



Закрытое акционерное общество «Михайловский бройлер»

692778, Россия, Приморский край, г. Артем, ул. Охотничья, 55

Тел. 8 (42337) 94-139, диспетчер 94-685

«23» сентября 2019 г.

**Председателю Законодательного собрания
Приморского края
Ролику А.И.**

Уважаемый Александр Иванович!

Постановлением Ленинского районного суда г. Владивостока от 23.06.2015 г. в рамках уголовного дела №356546, в целях сохранности имущества, обеспечения приговора в части гражданского иска и других имущественных взысканий наложен арест на недвижимое имущество ЗАО «Михайловский бройлер» в виде запрета совершать сделки направленные на отчуждение недвижимого имущества, аресты наложены на 45 объектов производственных и 10 земельных участков.

Данная мера была принята судом по ходатайству следственных органов в отношении ЗАО «Михайловский бройлер», так как обвиняемыми по уголовному делу являются Борбот И.В. и Харис А.Г., которые в свою очередь являются одними из акционеров ЗАО «Михайловский бройлер» (доля участия 20%), следствие также считает, что в результате совершенного преступления, похищенные денежные средства были приобретены к имущественному комплексу ЗАО «Михайловский бройлер» и улучшили его финансовое состояние.

Решением Арбитражного суда Приморского края от 27 декабря 2016 г. по делу №А51-25206/2015 ЗАО «Михайловский бройлер» признано несостоятельным (банкротом), открыто конкурсное производство, конкурсным управляющим должника утверждена Бадюкова Анна Владимировна.

К моменту введения конкурсного производства на ЗАО «Михайловский бройлер» производство мяса птицы было прекращено, производственные мощности переданы по договору аренды ООО «Дальневосточная птица», которое прекратило производственную деятельность по производству мяса в марте 2019 г., уволило всех сотрудников, производственные мощности возвращены ЗАО «Михайловский бройлер».

В настоящее время производство на птицефабрике не ведется, продукция не выпускается, все работники уволены.

При этом наложенный арест не позволяет осуществить реализацию фабрики единым производственным комплексом в рамках процедуры банкротства.

Я неоднократно обращалась в следственные органы, суды, прокуратуру с ходатайствами о снятии арестов, но получила отказы.

ЗАО «Михайловский бройлер» является социально – значимым объектом, так как предоставляло работу жителям г. Артем и п. Заводской Приморского края, является единственным предприятием по производству мяса птицы в Приморском крае.

При полной загрузке предприятие производило около 25 тыс. тонн мяса птицы в год, что позволяло обеспечить все потребности края в мясе птицы, как в охлажденном, так и замороженном виде.

ЗАО «Михайловский бройлер» обеспечивало практически все детские и дошкольные учреждения Приморского края высококачественной охлажденной продукцией.

ЗАО «Михайловский бройлер» являлось одним из крупнейших налогоплательщиков г. Артема Приморского края, сумма ежегодно начисляемых налогов составляла около 100 млн. руб.

В производстве ЗАО «Михайловский бройлер» было задействовано свыше 1000 человек, а с учетом сопутствующих и вспомогательных производств (производство инкубационного яйца на базе производственной площадки птицефабрики «Надеждинская» и структур по реализации и доставки готовой продукции) более 1500 человек, фонд оплаты труда составлял более 60 млн. руб.

До настоящего времени бывшие работники птицефабрики не трудоустроены в большей части, так как птицефабрика является единственным местом работы в п. Заводской.

С приходом зимы социальная ситуация в поселке ухудшится, так как нетрудоустроенные жители поселка израсходуют оставшиеся денежные средства, что были накоплены за время работы на фабрике, появятся дополнительные расходы на отопление, увеличится плата за свет и горячую воду.

Отсутствие работы в п. Заводской вызывает социальное напряжение, люди не имеют работы, не получают заработную плату и доведены до отчаяния.

Конкурсным управляющим собрано 297 подписей бывших работников птицефабрики в поддержку обращения о возобновлении работы птицефабрики в п. Заводской (ЗАО «Михайловский бройлер»).

В настоящее время производство на фабрике ЗАО «Михайловский бройлер» остановлено, цеха и оборудование находятся на консервации, конкурсным управляющим осуществляются мероприятия по обеспечению сохранности имущества должника, в связи с отсутствием средств тепло в зимний период на фабрику подаваться не будет.

Остановка производственной деятельности негативно сказывается на техническом состоянии фабрики, длительный простой может сделать невозможным возобновление производственной деятельности, коммуникационные сети, корпуса по выращиванию птицы, оборудование придут в негодность, на ремонт и восстановление фабрики потребуются средства сопоставимые со стоимостью строительства новой фабрики.

В том случае, если производство на фабрике не будет возобновлено до начала зимы 2019 г., запустить фабрику будет практически невозможно.

В настоящее время имеется потенциальный инвестор, который готов приобрести фабрику и возобновить производство мяса птицы. Однако наличие арестов делает невозможным продажу.

В связи с вышеизложенным, прошу Вас оказать содействие в вопросе снятия арестов, что позволит продать фабрику, как единый производственный комплекс, трудоустроить людей и возродить производство по выращиванию бройлеров в Приморском крае.

С уважением,

Конкурсный управляющий
ЗАО «Михайловский бройлер»



А.В. Бадюкова